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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2019 DO SERVIÇO AUTÔNOMO 

DE ÁGUA E ESGOTO DA GAMELEIRA-PE - SAEEG 

 

Ao décimo sexto dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove (16/07/2019), às 08h30min, na Sala da 

Comissão Permanente de Licitação, constituída através da Portaria nº 521/2019, na sede da prefeitura, localizada 

na Rua José Barradas, nº 95, Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, 

composta pelos servidores  JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO,  JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO, ISRAEL 

PEDRO DA SILVA, EZEQUIAS JOSÉ DA SILVA e ÁLVARO GUILHERME DE SOUZA LEÃO, sob a presidência 

da primeira, abaixo assinados.  

 

Foi aberto o PROCESSO LICITATÓRIO Nº 020/2019, modalidade PREGÃO PRESENCIAL No 012/2019 cujo 

objeto é o REGISTRO DE PREÇOS POR ITEM, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES, 

PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE POLICLORETO DE ALUMÍNIO - PAC USADO PARA 

TRATAMENTO DA ÁGUA DA AUTARQUIA MUNICIPAL – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DA 

GAMELEIRA-PE - SAEEG, DE ACORDO COM ESPECIFICAÇÕES, QUANTITATIVOS E CONDIÇÕES 

CONSTANTES DESTE EDITAL E SEUS ANEXOS. 

 
Compareceu à sessão as seguintes licitantes: BAUMINAS QUIMICA N/NE LTDA, representado por seu 

procurador o Sr. Rinaldo Santos de Lima; MAJIC COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA - EPP, representado por seu 

procuradora o Sr. Manoel José de Farias Neto; os quais apresentaram os documentos de credenciamento, bem 

como os envelopes com as propostas de preços e documentos de habilitação. Em seguida, foi realizada a análise 

da documentação referente ao credencimento pelos representantes das empresas,  bem como rubricado o 

credencimento e os envelopes de preços e habilitação, sendo TODOS devidamente credenciados. Dada a 

palavra aos licitantes presentes após a analise dos documentos de credenciamento, nenhuma das empresas 

presentes na sessão se manifestaram. Questionadas pela Pregoeira, as Licitantes representadas na Sessão não 

manifestaram qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa fase da Sessão.  

 

Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes nº 01 de Propostas 

de Preços dos licitantes credenciados, lançando-se os valores iniciais da propostas de preços no Mapa de 

preços/lances abaixo, sendo analisado e rubricada todas as propostas pelos licitantes presentes. Dada a 

palavra aos licitantes presentes após a analise das propostas de preços, nenhuma das empresas presentes na 

sessão se manifestaram.  
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ITEM 01 - PAC 800 - POLICLORETO DE ALUMÍNIO 

LICITANTES VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL 

MAJIC COMERCIO DE 

MÁQUINAS LTDA - EPP 

R$ 3,75 R$ 121.500,00 

BAUMINAS QUIMICA N/NE 

LTDA 

R$ 3,83 R$ 124.092,00 

 

As licitantes encontram-se em conformidade com os preços ofertados com a estimativa de preços estabelecida 

no edital. Questionadas pela Pregoeira, as licitantes credenciadas não manifestaram qualquer interesse em 

recorrer das decisões tomadas nessa fase da Sessão. Perguntado aos licitantes se desejariam ofertar lances, as 

mesmas ofertaram, e ao final ainda foi negociado o preço, conforme planilha de Mapa de preços/lances abaixo:  

 

ITEM 01 - PAC 800 - POLICLORETO DE ALUMÍNIO 

LICITANTES  PROPOSTA 

INICIAL 

1ª Rodada 

de Lances 

2ª Rodada 

de Lances 

3ª Rodada 

de Lances 

Negociação 

BAUMINAS QUIMICA N/NE 

LTDA 

R$ 3,83 R$ 3,70 R$ 3,60 R$ 3,55 R$ 3,20 

MAJIC COMERCIO DE 

MÁQUINAS LTDA - EPP 

R$ 3,75 R$ 3,65 R$ 3,58 SEM LANCE  

 

Ato contínuo, a Pregoeira declarou as Licitantes BAUMINAS QUIMICA N/NE LTDA classificada em 1º lugar nos 

itens 1. Questionadas pela Pregoeira, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer interesse 

em recorrer das decisões tomadas nessa fase da Sessão.  

 

Ato contínuo, foi procedida a abertura dos envelopes Nº 02 – Documentação de Habilitação da licitante classificada 

BAUMINAS QUIMICA N/NE LTDA, sendo submetida na ocasião para rubrica das licitantes. Dada a palavra aos 

licitantes presentes após a analise dos documentos de habilitação, nenhuma das empresas presentes na sessão 

se manifestaram. 

 

Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio comunicaram as licitantes a suspensão da sessão, para analise 

posterior da documentação de habilitação e diligências pertinentes, sendo divulgado o resultado da licitante 

habilitada, por meio da imprensa oficial.  
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Questionadas pela Pregoeira, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer interesse em 

recorrer das decisões tomadas nessa Sessão.  Perguntado se os participantes gostariam de dirimir alguma dúvida, 

a resposta foi negativa. Fica desde já a Empresa BAUMINAS QUIMICA N/NE LTDA, intimada acerca da data 

para apresentação da nova proposta de preços readequada com os preços unitários e o valor global ao que foi 

ofertado na fase de lance verbal, conforme item 6.2.11 do Edital.  

 

Questionadas pela Pregoeira, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer interesse em 

recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntado se os licitantes desejariam abrir mão do prazo recursal, 

a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se os participantes gostariam de dirimir alguma dúvida, a resposta 

foi negativa.  

 

E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, que depois 

de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e demais 

participantes.  

 

Gameleira/PE, 16 de julho de 2019. 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO: 
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EMPRESAS LICITANTES: 
 
 
1 - BAUMINAS QUIMICA N/NE LTDA  __________________________________________________________ 
 
 
2 - MAJIC COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA - EPP _______________________________________________ 
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